

无证跑网约车最高将罚3万元

合肥拟出台新版出租汽车管理办法

日前,合肥市政府法制办公布《合肥市出租汽车管理办法(草案征求意见稿)》,并公开征求社会各界意见。热心市民可于2018年1月25日前,登录“合肥政府法制网—地方立法—立法征求意见”专栏,就《合肥市出租汽车管理办法(草案征求意见稿)》提出宝贵意见。
■ 记者 祝亮

网约车必须落户合肥,不超过60岁

从事出租汽车经营服务的驾驶员,应当符合下列条件:取得相应的机动车驾驶证;身体健康,年龄不超过60周岁;具有本市户籍或者居住证;有3年以上驾龄且无重大以上交通责任事故记录。

网约车不得同时接入两个以上平台

网约车不得同时接入两个以上网约车服务平台从事经营活动。网约车所有人、驾驶员,其名下应当没有登记的其他巡游车和网约车,本人应当取得《网络预约出租汽车驾驶员证》或者《巡游出租汽车驾驶员证》,并按照规定办理从业资格注册后直接从事经营活动。

网约车接单没来,属于拒载行为

根据草案,这些行为视为拒载:无正当理由中断、终止服务或者将乘客移交他人运输的;在许可的经营区域内,因乘客不同意议价而拒载的;在经营服务期间挑拣乘客的;巡游车开启空车待租标志后,遇乘客示意停车而拒载,或者在停靠站点、路边候客而拒载的;网约车接受订单或巡游车通过电召服务接受订单后未履约的;未按照承诺到达约定地点提供预约服务的;以及其他无正当理由拒载乘客的行为。

碰到带宠物或不守时的乘客,可以拒载

草案规定,乘客应当文明乘车,并遵守下列规定:

不得损坏车内设施设备,乘客污损车内设施的,应当赔偿;不得携带易燃、易爆、有毒等危害公共安全的物品乘车,不得携带宠物和影响车内卫生的物品乘车;不得向驾驶员提出违反道路交通安全法规的要求,不在车内进行违法活动;按照规定计价标准支付乘车费用;醉酒者或者精神病患者应当有人员陪同或者监护;遵守网约或电召服务规定,按照约定的时间和地点乘车等。

乘客违反前款规定的,出租汽车驾驶员可以拒绝或者终止服务;终止服务前的运费,乘客应当按照出租汽车里程计价表显示的金额支付。

乘客要求驶往边远、偏僻地区的,驾驶员有权要求乘客随同到就近的公安派出所、治安报警点办理登记手续;乘客不予配合的,驾驶员可以拒绝提供运送服务。

约的宝马来的丰田,可以不付钱

如有:不按照规定计价标准收费或者计程计价设备发生故障时继续运营的;因驾驶员或者车辆原因,无法完成运营服务的;因发生道路交通安全违法行为接受处理,不能将乘客及时送达目的地的;驾驶员在载客途中无正当理由终止服务的;驾驶员未经乘客同意招揽他人合乘的;不按照规定向乘客出具相应车费票据的;线上车辆、驾驶员与线下车辆、驾驶员不一致等情形之一的,乘客有权拒绝支付乘车费用。

无证跑网约车最高将罚3万元

草案规定,未取得巡游车经营许可,擅自从事出租汽车经营活动的,责令停止经营,没收违法所得,并处五千元以上两万元以下罚款;未取得网约车经营许可,擅自从事或者变相从事网约车经营活动的,责令改正,予以警告,并处一万元以上三万元以下罚款。此外,就巡游车经营者使用未取得道路运输证的车辆从事出租汽车经营的,未取得出租汽车驾驶员从业资格或者使用失效、伪造、变造、被注销等无效出租

汽车驾驶员从业资格证件,从事出租汽车经营活动的,非巡游车喷涂巡游车专用车身颜色、安装顶灯和计价器等巡游车专用运营标识、设施的,草案也分别设定了处罚标准。

网约车线下线上不符,平台将被罚

网约车平台公司违反本规定,如有:未按照规定保证车辆技术状况良好的;起讫点均不在许可的经营区域从事网约车经营活动的;未按照规定将提供服务的车辆、驾驶员相关信息向市、县(市)交通运输主管部门报备的;未按照规定制定服务质量标准、建立并落实投诉举报制度的;未履行管理责任,出现甩客、故意绕道等严重违反国家相关运营服务标准等行为的,由市、县(市)交通运输主管部门责令改正,对每次违法行为处以五千元以上一万元以下罚款;情节严重的,处以一万元以上三万元以下罚款。

出租车司机在机场、车站揽客最高罚500元

草案针对巡游车驾驶员在运营中出现的相关违规问题,也明确了相应的处罚标准。例如不按照规定使用文明用语、车容车貌不符合要求的,责令改正,并处以两百元以上两千元以下罚款;在机场、车站、码头、公共交通枢纽等客流集散地非指定区域揽客的,处以一百元以上五百元以下罚款;未按照规定执行运营交接班制度的,责令改正,可以并处一百元罚款。

网约车司机报复差评,将面临罚款

网约车驾驶员违反规定,如有:未按照规定携带《网络预约出租汽车运输证》《网络预约出租汽车驾驶员证》的;途中甩客或者故意绕道行驶的;对举报、投诉其服务质量或者对其服务作出不满意评价的乘客实施报复等行为的,由市、县(市)交通运输主管部门责令改正,对每次违法行为处以五十元以上两百元以下罚款。

百大电器
BaiDa Electric

管家服务
放心买

2017年12月29日-2018年元旦



12.29
全民内购会

呼朋唤友
拼团狂欢

预存30元抵300元

满2000元用100元 满5000元用300元

数码最高抵用100元 手机不参加

参与预存
再送好礼



套购有豪礼

购家电两件及以上满额赠礼

商品以实物为准,如有刊误,敬请谅解。



回顾过去,我们无比自豪;展望未来,我们信心百倍。

百货大楼店 花园街店 百大电器鼓楼金座 百大电器鼓楼银座 CBD购物中心店 马鞍山路店 商业大厦店 鼓楼高新店 临泉路店 蜀山百大店 滨湖百大店 肥西百大店

62686088 62686116 62687006 62686808

62851638

63453816

63630098

65329455

64212350

65868986

65816530

68881826

客服热线

400 844 1888